C:# Trouver lalongueur de coté manquante du rectangle avec des fractions  Nom:

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa Réponses
I'échelle.
2 1 1 1.
D area= /15 cm’ 2 aea= /, cm’ ) aea= /15 cm’
13 12 va 5
X=E 3 X=E 3 X=E x 3.
: : : 4.
5.
2 28 5
Y aea= /50 cm? ¥ aea= /3 cm’ % aea= 750 cm’ 6.
]J5 1 1
} 7.
X & . = =X = =X 8
= 47 1/2 9
10.
2 2 3
) aea= /1o cm’ ® aea= /g0 cM’ 9 aea= /1o cm’ 11,
" 1/10 "
t 12.
= =X X & 1 = *3/6
2/6 ' X
1 4 56
19 sea= /g CMY D aea= /15 cm’ ) aea= /g oM’
1 1/2 1
- =X X * 1 - =X
18 = 719
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 1 111121 8] 0




Ch‘ Trouver lalongueur de coté manquante du rectangle avec des fractions  Nom: Clé

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa Réponses
I'échelle.
2
2 1 1 1. 5
D area= /15 cm’ 2 aea= /, cm’ ) aea= /15 cm’
1
1f3 ]J=2 144 2. 2
1
X=E x X=E x X=E x 3. 3
2
: : : 4. 4
.
5. 9
5
2 28 5
Y aea= /50 cm? ¥ aea= /3 cm’ % aea= 750 cm’ 6. 10
1/5 t t y
' 7. 2
2
X F 3 T TX T TX 8. 9
1 1 1
= 417 1/2 o 2
1
10. 3
7) 2 8) 2 9) 3 y
area= /), cm’ area= /gy cm’ area= /), cm’ 11, 6
. /10 . 8
t 12. /. 9
= =X X & 1 = *3/6
2/6 : X
1 4 56
19 sea= /g CMY D aea= /15 cm’ ) aea= /g oM’
t 1/2 t
- =X X * 1 - =X
18 = 719
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 1 111121 8] 0




C:# Trouver lalongueur de coté manquante du rectangle avec des fractions  Nom:

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa Réponses
I'échelle.
18 6 6 1.
D area= 74 CM° 2 aea= /20 CM° ) aea= /3o cm’
3/5 2/5 X ”
X = E X * E 6/8F% ¥ 3.
: ; } 4,
5.
2 5 6
Y aea= 7o CM° ¥ aea= 750 €M’ % aea= /54 cY 6.
' t y 7.
= =X = T = =X 8
6/8 1/2 214 J
10.
3 2 12
) aea= /16 cm’ ® aea= /g cm’ 9 aea= /54 CY 11,
3/8 12 X
t t ) 12.
X * T X * 6/8F ¥
1 27 16
19 yea=7, ,cm’ D aea=2, 100 CM° ) aea= /70 cm°
, 3/10 2/7
T TX X+ = X=E x*
12 } }
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 2 111121 8] 0




Ch‘ Trouver lalongueur de coté manquante du rectangle avec des fractions  Nom: Clé

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa Réponses
I'échelle.
6
18 6 6 1 8
D area= 74 CM° 2 aea= /20 CM° ) aea= /3o cm’
3
35 215 X .
1
X = e X * E 6/8F% ¥ 3. 4
.
: ; ' 4, 9
5
5 10
3
5 6
Y aea= 7o CM° ¥ aea= 750 €M’ % aea= /54 cY 6. 6
1
i i i 7 2
2
T X T T T X 8. 4
1 1 1 2
6/8 1/2 2/4 S 3
1
10. 2
7 3 8) 2 9) 12 y
area= /g cm’ area= /g om’ area= " /5, cm’ 11, 10
3/8 1/2 X 8
t t ) 12. /. 10
X ® E- X * e 6/8% T
1 27 16
19 sea= /, cm D aea= /100 €M ) aea= /70 cm°
, 3/10 2/7
T TX X+ = X=E x*
12 } }
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 2 111121 8] 0




C:# Trouver lalongueur de coté manquante du rectangle avec des fractions  Nom:

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa Réponses
I'échelle.
30 4 1 1
D area= /70 cm° 2 aea= /o1 cm° ) aea= /g cm’
6/10 , X ”
NG - T FX 1/3=% = 3.
. y } 4,
' 217
5.
9 5
Y aea=Y, 80 CM’ ¥ aea= 4o Cm° % aea= 45 cm’ 6.
. \ X
t 7.
* =X * =X 5/9% =+ 8
3/10 37 ’ J
10.
10 40 5
) aea= /4o cm? ® aea= /g0 €M’ 9 aea= /57 cm? 11,
2/6 X }
t ) 12.
X & i 8/9% 4 = =X
= ’ 1/3
2 4 6
19 yea=7, 15 Cm° D aea=¥, 15 Cm° 1) aea=Y, 1o cm’
X 1/3
2/3% = X * . X
’ = 1/6
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 3 11-12 0




Ch‘ Trouver lalongueur de coté manquante du rectangle avec des fractions  Nom: Clé

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa Réponses
I'échelle.
5
30 4 1 1 7
D area= /70 cm° 2 aea= /o1 cm° ) aea= /g cm’
2
6/10 , X ” 3
1
X - T FX 1/3=% = 3. 3
3
. y } 4, 8
' 217
5
5. 6
1
9 5
Y aea= /g0 cM’ ¥ aea= 4o Cm° % aea= 45 cm’ 6. >
. . X 5
t 7. 7
5
= =X = =X 5/9% + 8 10
1 1 5
3/10 3/7 ' S 9
1
10. 5
7) 10 8) 40 9) 5 y
area=" 7, cm’ area= /gy cm’ area= /', cm’ 11, 5
2/6 X . 6
: ' 12. /. 7
X + - 8/9 == = = ::X
= ’ 1/3
2 4 6
19 yea=7, 15 Cm° D aea=¥, 15 Cm° 1) aea=Y, 1o cm’
X 1/3
2/3% = X * . X
’ = 1/6
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 3 11-12 0




C:# Trouver lalongueur de coté manquante du rectangle avec des fractions  Nom:

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa Réponses
I'échelle.
2 3 1 1.
D area= /¢ cm’ 2 aea= /20 CM° ) aea= /16 CM°
1{2 X 2
X * * 3/5F 3 X 3
. . 4,
' 1/8
5.
5 12 4
Y aea=¥ 16 CM° ¥ aea= 4o Cm° % aea=7, 40 €M’ 6
. . X
' 7.
* =X * =X 2/5% + 8
1/2 216 ’ 9
10.
2 20 12
) aea= /10 cm’ ® aea= /4o cm? 9 aea= /g cm? 11,
X i i
' 12.
12+ -+ = =5/6 = x6/7
8 12 1
19 sea= /5o Cm’ D aea= /3 cm’ ) aea= /g CM°
X 2/4 .
8/10 o & i = =X
- 17
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 4 111121 8] 0




Ch‘ Trouver lalongueur de coté manquante du rectangle avec des fractions  Nom: Clé

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa Réponses
I'échelle.
2
2 3 1 1. 3
D area= /¢ cm’ 2 aea= /20 CM° ) aea= /16 CM°
1
2 X . Y
1
X = x 35% 3 X 3 2
5
. . 4, 8
' 1/8
6
5. 7
2
5 12 4
Y aea=¥ 16 CM° ¥ aea= 4o Cm° % aea=7, 40 €M’ 6 8
1 1 X 2
t 7. 5
4
x =X x =X 2/5% i3 8 7
1 1 2
1/2 2/6 ' 9 4
1
10. 5
7) 2 8) 20 9) 12 y
area= /5 cm’ area= "/, cm’ area= " /og cm’ 11, 8
X . . 1
’ 12. /4
12+ -+ = =5/6 = x6/7
’ X X
8 12 1
19 sea= /5o Cm’ D aea= /3 cm’ ) aea= /g CM°
X 2/4 ;
8/10 X - - ¥ ::X
' 7
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 4 111121 8] 0




C:# Trouver lalongueur de coté manquante du rectangle avec des fractions  Nom:

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa

Réponses

I'échelle.
9 2 5 1.
D area= /g3 cm° 2 aea= /e CM° ) aea= /o4 CMY
= s x ,
T F3/7 X * - 5/6% = 3.
y , ' 4,
X T
5,
1 6 4
Y aea= 10 CM° ¥ aea= 754 cY % aea= /10 cm’ 6.
1/5 X =
} ' 7.
X+ 9 3/6= = T F4/5 8.
' : X 9.
10.
1 36 5
) aea= /1o cm’ ® aea= /g3 cm’ 9 aea= /40 cM’ 11,
| | X
) 12.
= x1/2 = =6/7 5/8% =
12 8 64
19 sea= /36 CM’ D aea= 7o CM’ ) aea=%, 100 CM°
X } }
3/4= + F ¥X T £8/10
’ 2/10 X
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 5 111121 8] 0




Ch‘ Trouver lalongueur de coté manquante du rectangle avec des fractions  Nom: Clé

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa Réponses
I'échelle.
3
9 2 5 1 9
D area= /g3 cm° 2 aea= /e CM° ) aea= /o4 CMY
2
g 8 X 2 7
1
S $3/7 X+ + 5/6 = 3. 4
1
y , ' 4, 2
X T
2
5. 4
1
1 6 4
Y aea= 10 CM° ¥ aea= 754 cY % aea= /10 cm’ 6. 2
1/5 X . L
: t ) 7. 6
6
X+ 9 3/6% x T F4/5 8. 9
) 1
' : X 0. 5
4
10. 9
7) 1 8) 36 9) 5 y
area= /7, cm’ area=" /g3 cm area= /g cm’ 11, 6
. . X 8
) 12. /. 10
= x1/2 = =6/7 5/8% =
X X ’
12 8 64
19 sea= /36 CM° D aea= /g0 CM° 2 aea=%, 100 CM°
X i i
3/4= + F ¥X T £8/10
’ 2/10 X
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 5 111121 8] 0




C:# Trouver lalongueur de coté manquante du rectangle avec des fractions  Nom:

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa

Réponses

I'échelle.
2 8 6 1
D area= /g CMY 2 aea= /e cm’ 9 aea=Y, 16 CM’
x 1 ,
214 = 8/10 X & - 3.
: . 4.
x T
5,
8 2
Y aea=¥ 18 CM’ ¥ aea= 48 Cm’ % aea=7, 10 CM° 6.
1/2 X ,
} 7.
e T 5/6 T X 8.
} 2}5 9.
10,
15 24 6
) aea= /56 cm’ ® aea= ui 9 aea= /4o cm? 11,
; ; 1/6
12
= =5/8 = =X X
X 3/8
2 24 3
10 yea=% 14 €M W yea=?, 18 M’ 1) aea= 720 C’
t : 14
= *1/2 x +6/8 X |
X X :
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 6 111121 8] 0




Ch‘ Trouver lalongueur de coté manquante du rectangle avec des fractions  Nom: Clé

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa Réponses
I'échelle.
1
2 8 6 1. 6
D area= /g CMY 2 aea= /e cm’ ) aea= /16 CM°
1
X 2 .
6
214 = 8/10 X & + 3. 8
8
' . 4. 9
x T
1
5. 8
1
8 2
Y aea=¥ 18 CM’ ¥ aea= 48 Cm’ % aea=7, 10 CM° 6. 2
12 X . 3
: ' 7. 7
8
X - 5/6 T X 8. 10
. 6
} 2}5 9. 7
2
10. 7
7) 15 8) 24 9) 6 y
area= " /sg om’ area=" /gy om’ area= /5 cm 11, 6
. ' 1/6 3
/s
= *=5/8 = =X X
X 3/8
2 24 3
19 sea= /14 0M° D aea= /45 CM° ) aea= /20 €M
1 1 1/4
= *1/2 = *6/8 X & .
X X :
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 6 111121 8] 0




C:# Trouver lalongueur de coté manquante du rectangle avec des fractions  Nom:

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa Réponses
I'échelle.
2 10 9 1
D area= /15 cM° 2 aea= /3o cm’ ) aea= /20 CM°
1 X 1
' } ' 2.
£ =X 5/8% + T F9/10 3.
13 } V 4,
5.
3 2 4
Y aea= /54 CY ¥ aea= /g cm’ % aea= /40 €M’ 6.
. 12 '
} 7.
= =x3/8 X * il =+ =X 8
X = 1/4 °.
10.
36 5 5
) aea= /g0 cM’ ® aea= /18 cm’ 9 aea= /36 CM’ 11,
X X 1/4
' ) t 12.
9/10 + b 5/9 + b X - -
49 12 6
19 sea= /g0 CM° D aea= /g CM° ) aea= /g3 0m°
. X
x =X 6/7 % =+ 6/7
7/10 ’ X
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 7 111121 8] 0




Ch‘ Trouver lalongueur de coté manquante du rectangle avec des fractions  Nom: Clé

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa Réponses
I'échelle.
2
2 10 9 1. 6
D area= /15 cM° 2 aea= /3o cm’ ) aea= /20 CM°
. X . y
! } ! 2. 4
1
= =X 5/8% + T F9/10 3. 2
1
' } : . 8
13 X ‘
2
5, 4
4
3 2 4
Y aea= /54 CY ¥ aea= /g cm’ % aea= /40 €M’ 6. 10
; 1/2 ; y
! 7. 8
1
T oF38 X = T X 8. 2
1 1 5
X } 14 9. 9
7
10. 9
7) 36 8) 5 9) 5 2
area=" /gy cm’ area= /;gcm’ area= /35 cm 11, -
X X 1/4 1
’ ’ = 12. /s
9/10%F T 5/9% 3 NE =
49 12 6
19 sea= /g0 CM° D aea= /g CM° ) aea= /g3 0m°
: X
£ =X 6/7 = + 6/7
7/10 ’ X
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 7 111121 8] 0




C:# Trouver lalongueur de coté manquante du rectangle avec des fractions  Nom:

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa Réponses
I'échelle
2 12 1 1.
D area= /70 cm° 2 aea= /3o cm’ ) aea= /51 cm°
. . X
} . ; 2.
* *2/10 * FX 13% + 3.
X ola : 4
5
2 3
Y aea= /70 cm? ¥ aea= /50 €M’ % aea= 7o CM° 6.
' ’ ' 7
= =X = *3/4 = =7/8 8.
7 X X J
10.
8 2 14
) aea= /g0 cm’ ® aea= /16 oM’ 9 aea= /36 cM’ 11,
X X :
' 12.
8/10 1/2=% =+ + x7/9
1 8 1
19 sea= /g cm’ D aea= /7o cm’ ) aea= /, cm’
. . X
= =1/2 = =X 12+ +
X 2/8 ’

83

75|67 [58[50( 4233|2517 |

1-10 | 92
[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr 8 11-12| 8




Ch‘ Trouver lalongueur de coté manquante du rectangle avec des fractions  Nom: Clé

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa Réponses
I'échelle.
1
2 12 1 1. 7
D area= /70 cm° 2 aea= /3o cm’ ) aea= /51 cm°
1 ' X 6
I } I 2. 8
1
S £2/10 ¥ X 1/3= * 3. 7
2
y y } . 10
X 204 ‘
1
5. 5
5
2 3
Y aea= /70 cm? ¥ aea= /50 €M’ % aea= 75 CM 6. 2
1
’ ' ' 7. 8
T T T T3 T 7/ g
* =X x x3/4 * *7/8 N .
1 1 1 2
17 X X S 4
1
10. 4
7) 8 8) 2 9) 14 y
area= /gy om’ area= 7/} cm’ area=" /3 cm’ 11, 9
X X . 1
’ 12. /,
8/10 1/2= = * x7/9
’ X
1 8 1
19 sea= /g cm’ D aea= /7o cm’ ) aea= /, cm’
i i X
= =1/2 = =X 12+ +
X 2/8 ’
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 8 111121 8] 0




C:# Trouver lalongueur de coté manquante du rectangle avec des fractions  Nom:

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa Réponses
I'échelle.
2 5 1 1.
D area= /¢ cm’ 2 aea= /g cm° ) aea= /14 0M°
2 X = 2
XF x 5/9 F X 3.
. y 4,
' 17
5.
8 2 10
Y aea= /57 cm? ¥ aea= 12 CM° % aea= /g0 €M’ 6.
= X 219
T I 7
T T2/3 2/3F 3 X = x 8.
X : } 0.
10.
48 4 6
) aea= /g1 cm’ ® aea= /50 M’ 9 aea= /g0 cm’ 11,
, 1/10
12.
S F8/9 X 6/9
X X
5 6 1
19 sea= /30 CM° D aea=Y, 45 cm’ ) aea= /75 cm’
X i i
5/6 = *3/5 = =X
X 1/9
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 9 111121 8] 0




Ch‘ Trouver lalongueur de coté manquante du rectangle avec des fractions  Nom: Clé

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa Réponses
I'échelle.
2
2 5 1 1 3
D area= /¢ cm’ 2 aea= /g cm° ) aea= /14 0M°
1
1{2 X : 2. 9
1
X=F x 5/9 F X 3. 2
4
. y 4, 9
' 17
1
5. 4
5
8 2 10
Y aea= /57 cm? ¥ aea= 12 CM° % aea= /g0 €M’ 6 10
; X 2/9 6
) t } 7. 9
4
T T23 203 3 X =+ + 8. 5
. 1
X : ' 9 10
1
10. 5
7) 48 8) 4 9) 6 v
area= /g, cm’ area= /5o cm’ area= /gy cm’ 11, 9
. 1/10 1
12. /, 8
S F8/9 X 6/9
X X
5 6 1
19 sea= /30 CM° D aea=Y, 45 cm’ ) aea= /75 cm’
X i i
5/6 = *3/5 = =X
X 1/9
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 9 111121 8] 0




C:# Trouver lalongueur de coté manquante du rectangle avec des fractions  Nom:

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa

Réponses

I'échelle.
20 16 1 1.
D area= /g3 cm’ 2 aea= /a5 cm° ) aea= /g cm’
>=< 447 : ”
A7 = = X & + T T 3.
' , y 4,
' 1/3
5.
2 1
Y aea= /g cm’ ¥ aea= 100 CM° % aea=7%, g cm’ 6.
. \ X
) ) t 7.
= X = =X 12% + 8
U7 3/10 ’ J
10.
36 4 12
) aea= /53 cm’ ® aea= /30 cm’ 9 aea= /4o cm? 11,
' ' ' 12,
= c6/7 = =4/10 = 3
X X 37
3 6 12
10 yea=¥ 10 CMY° D aea= /35 cm’ ) aea=, 10 CMY°
X X 2/5
3/8= = 3/4= = X = +
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Ch‘ Trouver lalongueur de coté manquante du rectangle avec des fractions  Nom: Clé

Trouvez lavaleur de X pour chaque chiffre. Chaque chiffre est en centimétres (cm). Pasa Réponses
I'échelle.
5
20 16 1 1. 9
D area= /g3 cm’ 2 aea= /a5 cm° ) aea= /g cm’
4
)=< 447 t 2. 5
1
A7 = = X & + T FX 3. 2
2
} . ' 4, 4
' 1/3
4
5. 10
1
2 1
Y aea= /g cm ¥ aea= 100 CM° % aea= /g cm’ 6. 4
. . X 6
i t : 7. 9
1
= =X = =X 12=% + 8. 3
1 1 4
17 3/10 ' S 6
1
10. 5
7) 36 8) 4 9) 12 ’
area= " /g cm’ area= /4 cm’ area= "/, cm’ 11, 8
. . . 6
12. /, 8
= c6/7 = =4/10 = =X
X X 37
3 6 12
10 yea=¥ 10 CMY° D aea= /35 cm’ ) aea=, 10 CMY°
X X 2/5
3/8= = 3/4= = X +
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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